SKU PA6016
Pet Acoustics

Pet Tunes Walk

Canine Music to Enhance Outdoor Activities

Misica canina para Musique canine pour
mejorar las actividades améliorer les activités de
al aire libre plein air
Included

« Speaker unit preloaded with Pet Acoustics music
» Carabiner

» USB Mini to USB Charging cable

« Auxiliary audio cable

Incluido

» Unidad de altavoz precargada con musica de Pet Acoustics
« Mosquetdn

» Cable de carga USB Mini a USB

» Cable de audio auxiliar

Inclus

» Haut-parleur préchargé avec de la musique Pet Acoustics
* Mousqueton

« Cable de chargement USB mini vers USB

« Cable audio auxiliaire

petacoustics.com hello@petacoustics.com

+1(860) 459-8000

Monday-Friday, 9:00 AM-5:00 PM (ET)
d Oon

Mailing Address
Share your story with @petacoustics PO Box 26, Washington Depot, CT 06794

Music composed by Janet Marlow, Sound Behaviorist

Copyright © 2023 Library of Congress. All rights reserved

Copyright © 2023 Pet Acoustics®,Inc.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and
any use of such marks by Pet Acoustics, Inc. is under license. © 2023 Bluetooth SIG, Inc. All rights

reserved. Other trademarks or names are those of their respective owners.
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© Power/Play/Pause

Before powering on Pet Tunes Walk for the first time, be sure to give it a full
charge (see 9). To power on, long-press the button and you will hear a
chime before music plays automatically. To pause music, quick-press the
same button. To power down the unit, long-press the button once more.

© Microphone

The microphone is used for Phone/Device multifunction mode (see 4). Be
sure not to obstruct the microphone during calls.

© Light Indicator

Light will glow blue when music is playing and glow red while charging or
when the battery is low.

© Multifunction Button

With SD/TF Card Inserted

Pet Tunes Walk is preloaded with an SD/TF card containing Pet Acoustics
music. With an SD/TF card inserted, press the button to pause or play the
music. Expand your Pet Acoustics music library with Music Expansions,
available on petacoustics.com.

With SD/TF Card Removed
Note: When an SD/TF card is inserted, Bluebooth® features are disabled.

Bluetooth®

To enter Bluetooth® mode, first remove the SD/TF card (see 11). The unit will
automatically enter pairing mode. From your device, select "F4,” and the
unit will chime once synced.

Phone Functions
Answer calls or speak to your digital assistant from Pet Tunes Walk. To
enable, first pair via Bluetooth® (with the SD/TF Card removed).

© Volume Down/Previous Track

Quick-press the button to lower the volume by one increment. Long-press
the button to select previous music track.

© Volume Up/Next Track

Quick-press the button to increase the volume by one increment. You will
hear a ring when top volume is reached. Long-press the button to select
the next music track.

© Port Guard

Be sure the unit is fully dry and clean before opening the port guard. Do
not submerge the unit in water.

© 1/8” Auxiliary Port Out

Use the included auxiliary cable to send Pet Tunes Walk music to your
external device. Replacement cables are available on petacoustics.com

© Mini USB Power Port

To charge Pet Tunes Walk, connect the Mini USB end of the included
charging cable to the unit, and the USB side of the cable to a power source.
The light indicator will glow red while charging. A complete charge takes
about 22 hours, and will automatically stop charging when replenished.

The unit will play wireless for approximately four hours. When the unit is
low on battery, it will beep every five minutes. On the third beep, the unit
will power down automatically. When the music is not playing, the unit will
automatically power down after 60 minutes to preserve battery.

@ Reset Button

To restore the unit to factory conditions, insert a pin into the port and hold
for a few seconds.

@ SD/TF Card Port

Expand your Pet Acoustics music library with Music Expansions available
on petacoustics.com. To remove a SD/TF Card, press it gently to pop it out.
Use two fingers on either side of the card to remove it more easily. Insert a
new card by placing it into the port until it clicks into place.

Specs

Dimensions  3.5" x 1.8¥ x 5.5" in. (89" x 46" x 140" mm)

Weight 6 0z (170 grams)

Woofer 4 in. (102 mm)

Output 10 Watt

Input 5V=1A

Power Rechargeable lithium battery
Materials Plastic, silicone

Bluetooth®  Version 5.0
Microphone Built-in

A Instrucciones de Uso
Vista frontal Vista inferior
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@ Power/Play/Pause

Antes de encender Pet Tunes Walk por primera vez, aseglrese de cargarlo
por completo (consufte 9). Para encender, mantenga presionado el botén y
escuchara un timbre antes de que la musica se reproduzca
automaticamente. Para pausar la musica, presione répidamente el mismo
botén. Para apagar la unidad, mantenga presionado el botén una vez mas.

© Micréfono

El micréfono se utiliza para el modo multifuncién Teléfono/Dispositivo
(consuite 4). Asegurese de no obstruir el micréfono durante las llamadas.

© Indicador luminoso

La luz se iluminara en azul cuando se reproduzca mdusica y se iluminard en
rojo mientras se carga o cuando la bateria esté baja.

© Botén multifuncién

Con tarjeta SD/TF insertada

Pet Tunes Walk viene precargado con una tarjeta SD/TF que contiene
musica de Pet Acoustics. Con una tarjeta SD/TF insertada, presione el
botdn para pausar o reproducir la musica. Amplie su biblioteca de musica
de Pet Acoustics con Music Expansions, disponible en petacoustics.com.

Con tarjeta SD/TF extraida
Nota: Cuando se inserta una tarjeta SD/TF, las funciones de Biuebooth® se
desactivan.

Bluetooth®

Para ingresar al modo Bluetooth®, primero retire la tarjeta SD/TF (consulite
11). La unidad entrarad automéaticamente en modo de emparejamiento.
Desde su dispositivo, seleccione "F4" y la unidad sonard una vez
sincronizada.

Funciones del teléfono

Responde llamadas o habla con tu asistente digital desde Pet Tunes Walk.
Para habilitarlo, primero emparéjelo a través de Bluetooth® (sin la tarjeta
SD/TF).

© Bajar volumen/Pista anterior

Presione rdpidamente el botén para bajar el volumen en un incremento.
Mantenga presionado el botdn para seleccionar la pista de musica anterior.

© Subir volumen/Siguiente pista
Presione rdpidamente el botén para aumentar el volumen en un
incremento. Escuchara un timbre cuando se alcance el volumen méximo.
Mantenga presionado el botén para seleccionar la siguiente pista de
mdsica.

@ Guardia del Puerto

Asegurese de que la unidad esté completamente seca y limpia antes de
abrir la proteccion del puerto. No sumerja la unidad en agua.

© salida de puerto auxiliar de 1/8”

Utilice el cable auxiliar incluido para enviar musica de Pet Tunes Walk a su
dispositivo externo. Los cables de repuesto estan disponibles en
petacoustics.com

© Puerto de alimentacién mini USB

Para cargar Pet Tunes Walk, conecte el extremo Mini USB del cable de
carga incluido a la unidad y el lado USB del cable a una fuente de
alimentacion. El indicador luminoso se iluminara en rojo mientras se carga.
Una carga completa tarda aproximadamente 2 %2 horas y dejard de
cargarse automdticamente cuando se reponga.

La unidad reproducird de forma inaldmbrica durante aproximadamente
cuatro horas. Cuando la unidad tenga poca bateria, emitird un pitido cada
cinco minutos. Al tercer pitido, la unidad se apagara automaticamente.
Cuando no se reproduce musica, la unidad se apagard automaticamente
después de 60 minutos para conservar la bateria.

@ Botdn de reinicio

Para restaurar la unidad a las condiciones de fabrica, inserte un pasador en
el puerto y manténgalo presionado durante unos segundos.

@ Puerto para tarjeta SD/TF

Amplie su biblioteca de musica de Pet Acoustics con Music Expansions
disponibles en petacoustics.com. Para quitar una tarjeta SD/TF, presidnela
suavemente para sacarla. Utilice dos dedos a cada lado de la tarjeta para
retirarla mas facilmente. Inserte una nueva tarjeta colocandola en el puerto
hasta que encaje en su lugar.

Especificaciones

Dimensiones 3.5 x 1.8 x 5.5 pulgadas (89 x 46 x 140 mm)
Peso 6 oz (170 grams)

Altavoz de graves 4 pulgadas (102 mm)

Produccién 10 vatios

Aporte 5V=1A

Fuerza Bateria de litio recargable

Materiales Plastico, silicona

Bluetooth® Versién 5.0

Micréfono Incorporada

@ Mode D'Emploi
Vue de face Vue de dessous
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@ Alimentation/Lecture/Pause

Avant d'allumer Pet Tunes Walk pour la premiére fois, assurez-vous de lui
donner une charge compléte (voir 9). Pour allumer, appuyez longuement
sur le bouton et vous entendrez un carillon avant que la musique ne soit
jouée automatiquement. Pour mettre la musique en pause, appuyez
rapidement sur le méme bouton. Pour éteindre I'appareil, appuyez a
nouveau longuement sur le bouton.

© Microphone

Le microphone est utilisé pour le mode multifonction Téléphone/Appareil
(voir 4). Assurez-vous de ne pas obstruer le microphone pendant les
appels.

© Indicateur lumineux

La lumiére brillera en bleu lorsque la musique est en cours de lecture et en
rouge pendant le chargement ou lorsque la batterie est faible.

© Bouton multifonction

Avec carte SD/TF insérée

Pet Tunes Walk est préchargé avec une carte SD/TF contenant de la
musique Pet Acoustics. Avec une carte SD/TF insérée, appuyez sur le
bouton pour mettre en pause ou lire la musique. Développez votre
bibliotheque musicale Pet Acoustics avec Music Expansions, disponible sur
petacoustics.com.

Avec la carte SD/TF retirée
Remarque : Lorsqu'une carte SD/TF est inséréee, les fonctionnalités
Biuebooth® sont désactivées.

Bluetooth®

Pour accéder au mode Bluetooth?®, retirez d'abord la carte SD/TF (voir 11).
L'appareil entrera automatiquement en mode d'appairage. Depuis votre
appareil, sélectionnez « F4 » et I'appareil sonnera une fois synchronisé.

Fonctions du téléphone

Répondez aux appels ou parlez a votre assistant numérique depuis Pet
Tunes Walk. Pour I'activer, associez-le d'abord via Bluetooth® (avec la carte
SD/TF retirée).

© Baisser le volume/Piste précédente

Appuyez rapidement sur le bouton pour baisser le volume d'un incrément.
Appuyez longuement sur le bouton pour sélectionner la piste musicale
précédente.

© Augmentation du volume/piste suivante

Appuyez rapidement sur le bouton pour augmenter le volume d'un
incrément. Vous entendrez une sonnerie lorsque le volume maximum sera
atteint. Appuyez longuement sur le bouton pour sélectionner la piste
musicale suivante.

© Garde portuaire

Assurez-vous que |'appareil est complétement sec et propre avant d'ouvrir
la protection du port. Ne plongez pas I’appareil dans I’eau.

© Sortie auxiliaire 1/8"

Utilisez le cable auxiliaire inclus pour envoyer de la musique Pet Tunes
Walk a votre appareil externe. Des céables de remplacement sont
disponibles sur petacoustics.com

© Port d'alimentation mini-USB

Pour charger Pet Tunes Walk, connectez I'extrémité mini USB du cable de
chargement inclus a l'appareil et le c6té USB du céble a une source
d'alimentation. L'indicateur lumineux s'allumera en rouge pendant la
charge. Une charge compléte prend environ 2 %2 heures et s'arrétera
automatiquement une fois réapprovisionnée.

L'appareil fonctionnera sans fil pendant environ quatre heures. Lorsque la
batterie de I'appareil est faible, il émet un bip toutes les cing minutes. Au
troisieme bip, I'appareil s'éteindra automatiquement. Lorsque la musique
n'est pas diffusée, I'appareil s'éteint automatiquement apres 60 minutes
pour préserver la batterie.

@ Bouton de réinitialisation

Pour restaurer I'unité aux conditions d'usine, insérez une épingle dans le
port et maintenez-la enfoncée pendant quelques secondes.

@ Port de carte SD/TF

Développez votre bibliothéque musicale Pet Acoustics avec les extensions
musicales disponibles sur petacoustics.com. Pour retirer une carte SD/TF,
appuyez doucement dessus pour la faire sortir. Utilisez deux doigts de
chaque c6té de la carte pour la retirer plus facilement. Insérez une nouvelle
carte en la plagant dans le port jusqu'a ce qu'elle s'enclenche.

Spécifications

Dimensions 3.5 x 1.8 x 5.5 pouces (89 x 46 x 140 mm)

Poids 6 0z (170 grams)

Woofer 4 pouces (102 mm)

Sortir 10 Watts

Saisir 5V=1A

Pouvoir Batterie au lithium rechargeable

Matériaux Plastique, silicone
Bluetooth®  Version 5.0
Microphone Intégré

Waiver of Liability Disclaimer

In no event shall Pet Acoustics Inc. be liable for any direct, indirect, punitive, incidental, special, or
consequential damages whatsoever arising out of or connected with the use or misuse of any Pet
Acoustics products purchased herein. You agree and acknowledge that any product purchased
should be used at your own risk and you should assess the risks individual to your pet before
purchasing any product or using any product with or on your pet. You agree that in the event that
Pet Acoustics Inc. is deemed liable for any harm caused, the amount which it shall be liable to you
shall be limited to the cost of the product. In no event should you allow your pet to use this product
unattended, nor should you leave any children unattended in the presence of this product as it may
present a choking hazard.

One Year Limited Warranty

Length of coverage is one year from the date of purchase by the first consumer purchaser of the
product. Warranty does not apply to abuse or misuse, including defects or damage that result from
improper operation, storage, misuse or abuse, accident or neglect, including but not limited to
physical damage (cracks, scratches, etc) to the surface of the product; contact with liquid, water,
rain, extreme humidity or heavy perspiration, sand, dirt or the like, extreme heat, or food; use of the
Products for commercial purposes or subjecting the Products to abnormal usage or conditions; or
other acts which are not the fault or negligence of Pet Acoustics, Inc. Contact the place of purchase
for issues and returns.

Exencién De Responsabilidad

En ninglin caso Pet Acoustics Inc. sera responsable de ningtin dafio directo, indirecto, punitivo,
incidental, especial o consecuente que surja o esté relacionado con el uso o mal uso de cualquier
producto Pet Acoustics comprado en este documento. Usted acepta y reconoce que cualquier
producto adquirido debe usarse bajo su propio riesgo y debe evaluar los riesgos individuales para
su mascota antes de comprar cualquier producto o utilizar cualquier producto con o sobre su
mascota. Usted acepta que en caso de que Pet Acoustics Inc. sea considerado responsable de
cualquier dafio causado, el monto del que sera responsable ante usted se limitara al costo del
producto. En ningtn caso debe permitir que su mascota use este producto sin supervisién, ni debe
dejar a ninguin nifio desatendido en presencia de este producto, ya que puede presentar un peligro
de asfixia.

Garantia Limitada De Un Afio

La duracion de la cobertura es de un afio a partir de la fecha de compra por parte del primer
consumidor comprador del producto. La garantia no se aplica al abuso o mal uso, incluidos
defectos o dafios que resulten de una operacion inadecuada, almacenamiento, mal uso o abuso,
accidente o negligencia, incluidos, entre otros, dafios fisicos (grietas, rayones, etc.) a la superficie
del producto; contacto con liquidos, agua, lluvia, humedad extrema o transpiracion intensa, arena,
suciedad o similares, calor extremo o alimentos; uso de los Productos con fines comerciales o
someter los Productos a condiciones o usos anormales; u otros actos que no sean culpa o
negligencia de Pet Acoustics, Inc. Comuniquese con el lugar de compra para problemas y
devoluciones.

Msica compuesta por Janet Marlow, conductista del sonido. / Copyright © 2023 Biblioteca del
Congreso. Reservados todos los derechos / Copyright © 2023 Pet Acoustics®, Inc. / La marca
denominativa y los logotipos de Bluetooth® son marcas comerciales registradas propiedad de
Bluetooth SIG, Inc. y cualquier uso de dichas marcas por parte de Pet Acoustics, Inc. se realiza bajo
licencia. © 2023 Bluetooth SIG, Inc. Todos los derechos reservados. Otras marcas comerciales o
nombres son propiedad de sus respectivos propietarios.

Exonération De Responsabilité

En aucun cas, Pet Acoustics Inc. ne sera responsable de tout dommage direct, indirect, punitif,
accidentel, spécial ou consécutif, quel qu'il soit, découlant de ou lié a I'utilisation ou a la mauvaise
utilisation de tout produit Pet Acoustics acheté ici. Vous acceptez et reconnaissez que tout produit
acheté doit étre utilisé a vos propres risques et que vous devez évaluer les risques individuels pour
votre animal avant d'acheter un produit ou d'utiliser un produit avec ou sur votre animal. Vous
acceptez que dans le cas ol Pet Acoustics Inc. est jugé responsable de tout dommage causé, le
montant dont elle sera responsable envers vous sera limité au colt du produit. En aucun cas vous
ne devez permettre a votre animal d'utiliser ce produit sans surveillance, ni laisser des enfants sans
surveillance en présence de ce produit car cela pourrait présenter un risque d'étouffement.

Garantie Limitée D'Un An

La durée de la couverture est d'un an a compter de la date d'achat par le premier acheteur
consommateur du produit. La garantie ne s'applique pas aux abus ou aux mauvaises utilisations, y
compris les défauts ou les dommages résultant d'un mauvais fonctionnement, d'un stockage, d'une
mauvaise utilisation ou d'un abus, d'un accident ou d'une négligence, y compris, mais sans s'y
limiter, les dommages physiques (fissures, rayures, etc.) a la surface du produit ; contact avec un
liquide, de I'eau, de la pluie, une humidité extréme ou une transpiration abondante, du sable, de la
saleté ou autre, une chaleur extréme ou de la nourriture ; utiliser les Produits a des fins
commerciales ou soumettre les Produits a une utilisation ou a des conditions anormales ; ou
d'autres actes qui ne sont pas la faute ou la négligence de Pet Acoustics, Inc. Contactez le lieu
d'achat pour les problemes et les retours.

Musique composée par Janet Marlow, comportementaliste sonore / Copyright © 2023 Bibliotheque
du Congres. Tous droits réservés / Copyright © 2023 Pet Acoustics®, Inc. / La marque et les logos
Bluetooth® sont des marques déposées appartenant a Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation de ces
marques par Pet Acoustics, Inc. est sous licence. © 2023 Bluetooth SIG, Inc. Tous droits réservés.
Les autres marques ou noms appartiennent a leurs propriétaires respectifs.



